

дѣлаше бѣли въ сѣтѣ, сѣтѣ свѣтѣ бѣ либи. Яко бѣ не вѣстѣ въ сѣтѣ, но азъ не ра бѣ въ сѣтѣ, тогѣ ради сѣтѣ не вѣдѣн бѣ азъ. Толкованіе. Понеже знааше Хсѣ како оученица егѣ хѣхѣ дѣдѣтъ въ еврейскѣ и въ дрѣгѣи лѣкѣи чѣвѣи гонима и не вѣдѣнма, тогѣ ради въ на прѣдѣ сказѣвалѣ имѣ нѣто брѣма данѣ скорѣлт нѣ дагѣ соблаз навѣтъ, потокомѣ междѣ сѣбѣ лѣковѣ и со ѣднѣніѣ да имѣ, и сѣтовѣ да оутѣшѣвѣтъ сѣбѣ, и тогѣиѣ шѣга слѣчи имѣ мѣгатѣ крѣпко да терпѣтъ. Потова рече азъ и зѣрахѣ вѣтъ слѣковѣ да проми нѣвѣтъ, бѣ междѣ сѣбѣ, и тогѣиѣ шѣо прогнѣ вѣл мѣгатѣ да прѣгнѣтъ. Пѣрво помѣнитѣ вѣ, мой лѣковѣ шѣо имѣамѣ азъ пѣлѣтъ, и тѣакѣ оукрѣпѣлѣнтѣ и оутѣвѣрдѣнтѣ сѣце вѣша. И когѣ гонѣтъ, или не вѣдѣлтѣ вѣтъ дѣлѣ не оутѣчѣтъ, ни дагѣ гнѣвѣтъ, ни да бѣдѣтъ мѣлодѣшмаи: Но повѣче оутѣшѣніѣ да имѣатѣ въ томѣ скорѣтъ шѣо при ходѣ на вѣтъ. И когѣ мене повѣпрѣд оучниша тѣакѣое не вѣдѣніѣ понеже есмѣ оучнѣтъ вѣшѣ и бѣка, спрѣгнѣ това не мѣногѣ дѣвно данѣ на вѣдѣлтѣ и вѣтъ пошѣо егѣ оучница и слѣгнѣ мой. Сѣто дѣлѣ вѣтъ лѣвѣлѣ, тогѣиѣ Подѣбнѣо бѣше повѣче да скорѣнтѣ понеже не имѣатѣ не вѣдѣніѣ въ негѣ: И тогѣиѣ хѣчѣтъ да бѣдѣнтѣ и вѣ примѣсѣнѣ на слѣга и на лѣкѣвѣтѣво егѣ. Яко кѣто не вѣдѣлтѣ вѣтъ тѣе слѣи и лѣкѣвѣи чѣвѣи, пошѣрѣно егѣтъ вѣмѣ дагѣ радѣтъ, и да гѣл вѣсѣлѣнтѣ: Понеже кѣкѣотѣ оучница мой рѣвно стрѣждѣнтѣ со оучнѣтѣлѣ вѣшѣгѣ, и кѣто слѣгнѣ мой рѣвногѣ мѣчѣнтѣ со Гдѣни вѣшѣгѣ. Понеже за добродѣтѣлѣ вѣшѣ слѣи чѣвѣи не вѣдѣлтѣ вѣтъ, пошѣо не е возмѣжно добродѣтѣлѣномѣ чѣкѣ данѣ имѣ мѣногѣ дѣшмаи: Понеже данѣ бѣхѣтъ бѣли добродѣтѣлѣи сѣтѣ вѣтъ лѣвѣлѣ бѣ кѣто сѣволѣн. Яко азъ и зѣрахѣ вѣтъ въ сѣтѣовнѣго лѣкѣвѣтѣвѣи и не чѣстѣлѣ. Тогѣ ради не вѣдѣнѣ вѣтъ сѣтѣ, понеже не гѣл смѣлѣтъ на слѣи обѣчѣи сѣтѣовнѣлѣ.

Сѣлѣ

Помѣнитѣ онѣлѣ хорѣтнѣ шѣо рѣкохѣ азъ вѣмѣ: Кѣко не естѣ слѣгѣ погѣлѣмѣ въ Гѣдѣрѣ своѣгѣ: Когѣ мене и згѣниша и вѣлѣ кѣ и згѣ гонѣтъ. и когѣ мой хорѣтнѣ оупѣзѣхѣ, и вѣше хѣчѣтъ до оупѣзѣлтѣ. Но това вѣе оучнѣлтѣ вѣмѣ за имѣ мое, понеже не зѣнѣлтѣ кѣи прѣчѣлѣ мене.

Толкованіе.

О оученица мой помѣнитѣ рече хорѣтнѣ мой, и не скорѣнтѣ кѣко естѣ не вѣдѣнма на сѣтѣ, понеже азъ въ на прѣдѣ рѣкохѣ вѣмѣ: Кѣко не естѣ слѣга погѣлѣмѣ въ Господѣрѣ своѣгѣ.

Тѣакѣ